
Gibraltár čaká referendum o uzákonení potratov

20. júna 2021    Krátke správy

Gibraltár čaká budúci týždeň mimoriadne dôležité referendum o uzákonení potratov. Malo sa konať ešte

v marci 2020, no kvôli koronavírusu bolo odložené na neurčito. Nakoniec sa dátum jeho uskutočnenia

stanovil na 24. júna 2021.

Gibraltár sa nachádza na južnom cípe Pyrenejského polostrova a spadá pod britskú korunu. Napriek tomu,

že Británia je bývalá protestantská mocnosť a katolíci v nej boli utláčaní až do 19. storočia, si Gibraltár

zachoval svoj katolícky ráz. Z 32-tisíc obyvateľov dnes žijúcich v tejto krajine je 25-tisíc katolíckeho

vierovyznania.

Čo sa týka potratov, azda to bude znieť až neuveriteľne, no potrat je v Gibraltári nielenže protizákonný, ale

za „umelé prerušenie tehotenstva“ tu hrozí až doživotné väzenie(!). Matka ho môže podstúpiť len v prípade,

ak je ohrozený jej vlastný život.

Samozrejme, takýto stav je pre mierumilovných liberálnych bojovníkov za „práva žien“ hlbokou urážkou

ženy a hlavne ich samotných. Po Írsku, Argentíne, Severnom Írsku a ďalších podobných krajinách, kde bolo

zabíjanie ešte nenarodených detí kriminálnym činom, ale už nie je, preto prišiel rad aj na Gibraltár.

V roku 2019 prijal tamojší parlament zákon, podľa ktorého môže žena podstúpiť potrat až do 12 týždňa, „ak

má duševné, alebo zdravotné komplikácie“. Samozrejme, ani tu sa valec nezastavil a miestni liberálni

politici sa už chystajú na úplnú legalizáciu potratov.

To si však potrebujú odobriť referendom.

Miestne katolícke a pro-life organizácie preto začali kampaň s názvom „Zachráňte bábätká, voľte nie!“

Konajú sa tiež procesie a pochody za život, kde organizátori vyzývajú ženy v „ťažkých životných situáciách“,

aby sa prihlásili do niektorej z organizácií určených na pomoc a podporu takýmto matkám.

Mnohé diecézy po krajine vyhlásili takzvané „sväté hodinky“ a ďalšie modlitebné akcie, ktorých cieľom je

ochrana ešte nenarodených detí. V jednom kostole bude 12-hodinová eucharistická adorácia a Inštitút

Krista Kráľa vyhlásil 24-hodinový ružencový maratón.

Gibraltár je momentálne jednou z posledných pevností na svete, ktorú potratová loby ešte nedobyla.

Modlime sa preto, aby sa tomuto najnovšiemu – a dosiaľ najzúrivejšiemu – útoku diablov a ich

prisluhovačov dokázal hrdinsky ubrániť aj tentokrát.
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